



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

День памяти святителя Николая стал для Сурожской епархии праздником христианской благотворительности по отношению к детям, оказавшимся в беде

19 декабря 2011 года, в день памяти святителя Николая Чудотворца, архиепископ Сурожский Елисей возглавил Божественную литургию в Успенском кафедральном соборе в Лондоне. Архипастырю сослужили архиепископ Керченский Анатолий и клирики храма.

За богослужением молились многочисленные прихожане, сообщает [сайт Сурожской епархии](#). Родители привели в храм своих детей, чтобы вместе помолиться святителю Николаю, от которого они с искренней верой ожидают утешительных даров в эти предрождественские дни.

В своей проповеди архиепископ Елисей обратил внимание на то, что житие Николая Чудотворца является образцом милосердия и благотворительности. «Подлинная благотворительность – это живой дар любви тем, кто нуждается в помощи, даже если о ней и не просят... Духовное содержание нашей жизни состоит в том, что мы, творя добрые дела, уподобляемся Господу, сотворившему добро», - напомнил архипастырь.

После богослужения архиепископ Елисей посетил детей - пациентов онкологического центра, где лечение для многих возможно только при поддержке благотворителей, в том числе верующих Сурожской епархии. В день памяти святителя Николая Владыка причастил детей Святых Христовых Таин и передал от прихожан подарки.

По благословению управляющего Сурожской епархией праздник святителя Николая должен стать для всей епархии праздником христианской благотворительности по отношению к детям, оказавшимся в беде.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54730/>